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Guide 
Inpackning av 
dagvattenkassetter 
med EPDM membran 
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Ill. 1 
Kassetten placeras så att det finns ett fritt överlapp som är längre 

än kassettens höjd. (Gäller bägge kortsidorna) 

Ill. 2 

Membransidorna viks upp över kassetten och viks in över 

varandra. Använd primer och dubbelhäftande vulktejp enligt 

separata instruktioner. 

https://www.youtube.com/watch?v=XGMMKP-T-6k  

Ill. 3 

Skär i membranen enligt den röda markeringen. 

Först skärs längs sidorna fram till kassettens övre hörn. Därefter skärs 
tvärs över, cirka 50 cm från kassettens kant, så att en lös flik bildas som 
viks ned. Se bild 4. 

 
Ill. 4 
Den övre lösa fliken viks ned längs kassettens ände. 

Ill. 5 

Vik upp membranens ändstycke mot kassettens övre kant samtidigt 

som sidostyckena viks in. 

1. Förberedelse av underlag 
Underlaget i schaktet ska vara jämnt och fritt från stenar. Millag rekommenderar att ett skyddande geotextil 
duk läggs ut (minst 500 g/m² / CBR-värde > 7 kN) 

 

2. Utläggning av membranen 

Membranen läggs i schaktet, viks ut och justeras så att mitten av membranstycket hamnar i mitten av 
schaktet. 

OBS! Vi rekommenderar att ytterligare ett lager skyddande geotextil (500 g/m² / CBR-värde > 7 kN) läggs 
ut. Geotextilen viks upp runt kassetterna på samma sätt som när man slår in ett paket. 

 

3.  Stapling av kassetter 

Det är viktigt att membranen inte skadas vid stapling av kassettmodulerna. Skulle skador uppstå måste de       
åtgärdas. 

 

4. Inpackning med membran 

 
Illustrationer till punkt 4 
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3. Rörgenomföringar 
    Skär försiktigt ett kryss i membranen där rörgenomföringarna ska placeras. 
    Vi rekommenderar Masterflash-manschetter för tätning runt rörgenomföringar. 
    Beställ separat produktblad. 

Ill. 6 
Skär sidorna ner till kassettens övre hörn, enligt den röda 

markeringen. 

Ill. 7 
Vik den mittersta lösa fliken över kassetten och fäst den. 

Använd primer och dubbelhäftande vulktejp 

Ill. 8 

Sidorna viks runt kassettens 
sidor.. 

Ill. 9 

Sidornas övre flik viks in över kassetten. 

Ill. 10 

Alla öppna kanter tejpas med primer och vulkningstejp. 

https://www.youtube.com/watch?v=XGMMKP-T-6k  
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